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Односима Русије и ЕУ није потребно рестартовање већ убрзавање, изјавио је стални
представник Русије при овој организацији Владимир Чижов у току телемоста
Москва-Брисел. Он је рекао да ће на самиту Русија-ЕУ 7. децембра у главном граду
Белгије стране размотрити три основна блока питања – глобални, међународни и
билатерални.

  

Први – то је глобални одељак. Издвојио бих две теме. Једна је стратегија изласка из
финансијско-економске кризе. Подсетићу да је председник Русије Дмитриј Медведев
предложио да се размотри проблематика светске економије на пролетњем самиту 2008.
године у Ханти-Мансијску. То је било још пре почетка кризе. Још је рано говорити да смо
превазишли кризу и зато је стратегија изласка из кризе на дневном реду. Наравно, наш
дијалог са ЕУ на ту тему није затворен у вакууму. ЕУ и Русија активно учествују у
формату групе 20. Недавно је одржан самиту у Сеулу и сада настављамо тај разговор,
рекао је Владимир Чижов.

  

Друга глобална тема је борбе против промене климе. Та тема веома брине наше
европске партнере, али представља интерес, наравно, и за нас. Може се рећи да су
Русија и ЕУ међу лидерима тог покрета, сматра руски дипломата.

  

Блок међународних питања одређен је улогом Русије и ЕУ данас на светској сцени. ЕУ
већ одавно није само чисто економска творевина. Она осваја широк спектар политичких
сфера. То се види и у улози ЕУ у различитим међународним форматима, као што су
блискоисточни квартет, или „шесторка“ посредника за регулисање иранског атомског
проблема. Владимир Чижов је саопштио да ће на самиту бити покренута питања
заједничке мировне делатности.

  

У блоку билатералних односа један од приоритета је перспектива увођења безвизног
режима између Русије и ЕУ. Подсетивши да је први пут на ту тему говорено још у мају
2003. године на самиту у Санкт-Петербургу, Владимир Чижов је приметио да је сад већ
некако „непристојно говорити о дугорочној перспективи решавања тог питања“.
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Стални представник Русије при ЕУ говорио је о заинтересованости страна за
реализацију програма „Партнерство за модернизацију“. Овај програм је заједнички
одговор Русије и Уније на изазове глобалног света у којем долази до економске и
политичке неравнотеже, нагласио је дипломата.

  

На самиту у Бриселу ће оценити досадашњи рад на усаглашавању новог базичног
договора Русије и ЕУ, и преговоре о учлањењу Русије у СТО. Владимири Чижов је
изразио наду да ће на самиту бити дата званична изјава да су преговори о томе
завршени.

  

(Глас Русије)
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